

教育部回应蔡荣生被查： 对高校反腐高度重视态度坚决

据新华社北京11月28日电 教育部近日首批核准了中国人民大学、东南大学、东华大学、上海外国语大学、武汉理工大学和华中师范大学等6所高校的章程。

教育部政策法规司司长孙霄兵28日在“教育部高等学校章程建设情况新闻发布会”上表示，制定、核准高等学校章程是落实党的十八届三中全会要求，深化高等教育管理体制改革，推动高等学校内涵式发展的重要步骤。章程不是一纸空文，如果不按章程办事，会有各种纠错机制。

会上，教育部新闻发言人续梅

在回答记者关于“人大原招生处长被查”的提问时说：“人大的蔡荣生确实正在接受调查。教育部对高校反腐高度重视、态度坚决、旗帜鲜明。也要求人大配合有关部门认真进行核查。如果确实有问题，依法依规查处。”她强调，对于高校自主招生，教育部有明确规定，就是要阳光招生、公开公示，确保公平公正。这是高校自主招生的前提，哪个学校出现问题都将严肃处理。

27日晚，中国人民大学新闻中心负责人证实，招生就业处处长蔡荣生上周起接受纪检部门调查。这位

负责人未透露蔡荣生接受调查的具体原因。

“章程是学校‘根本大法’，其他规章制度、办学活动不得与之违背。人大紧紧抓住大学精神和本质所在，建设回归本位的大学章程。按教育规律和学术逻辑办事，努力做到学术为本、育人为本、师生为重。”中国人民大学党委副书记王利明说。

东南大学副校长林萍华表示，章程制定有利于解决学术权力与行政权力交织、行政权力泛化等问题。但这是一个过程。东南大学章程在结构设计上，将教职工和学生的责权利规

定置于学校组织机构之前，凸显学校办学以师生为本的理念。

“我校章程明确三大关系。学校与主办者的关系，学校依法接受教育部对学校的领导、监督与考核，并依法享有办学自主权；学校与外部的关系；学校内部组织之间的关系，确立了党委领导下的校长负责制、实施路径和保障制度。”武汉理工大学校长张清杰说。

为加快现代大学制度建设，中央部委所属高等学校章程建设行动计划自2013年9月起实施，到2015年底相关高等学校全部完成章程制定和核准工作。

国防部称若日方先撤回防空识别区， 中方可在44年后再次考虑

据新华社北京11月28日电 国防部例行记者会28日在京举行。国防部新闻发言人杨宇军就中国划设东海防空识别区、军队体制编制改革、航母航行训练等问题回答了记者提问。

有记者问，中国宣布东海防空识别区后，日本官方和媒体宣称这是中方单方面改变现状，是非常危险的行为，中方对此如何评价。

杨宇军说，中国划设东海防空识别区是完全正当、合法的。日方一贯总是指责别人，抹黑别国，却从来没有检讨自己的所作所为。

针对日本媒体报道称日本领导人表示日方会和美政府和国际社会

一道要求中方撤回东海防空识别区一事，杨宇军表示，日本早在1969年就设立并公布实施了防空识别区，日方根本无权对中国设立东海防空识别区说三道四。

“如果说要撤回的话，那么就请日方先撤回自己的防空识别区，中方可以在44年以后再次考虑。”杨宇军说。

在回答记者有关日本官方今天宣布自卫队飞机在没有向中方通报的情况下飞入了中国东海防空识别区的问题时，杨宇军表示，中方对进入东海防空识别区的各国航空器都及时进行了识别，对有关航空器的情况是全面掌握的。

浙江新增1例 人感染H7N9病例

据新华社杭州11月28日电 浙江省卫生厅28日通报，该省27日新确诊了1例人感染H7N9禽流感病例。

患者张某某，男，57岁，浙江安吉人。因发烧到浙江大学医学院附属第一医院就诊，并于27日被确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前患者尚未脱离生命危险。

据流行病学调查，该患者的家中养有6只鸡。由此推断，该患者的H7N9病毒很有可能来自这些禽类。疾控人员目前已对其进行扑杀。

中国最大沙漠淡水湖 急剧萎缩近三分之一

据新华社西安11月28日电 根据陕西省气象局农业遥感信息中心的最新监测数据表明，位于陕西与内蒙古交界处的中国最大沙漠淡水湖——红碱滩十多年来面积已减少近三分之一，整体呈直线下降趋势，处于急剧萎缩状态。

目前，红碱滩的湖区水域面积仅剩32.16平方公里，蓄水约1.5亿立方米。湖水边线与上世纪90年代初相比，最大后退800多米。专家分析，红碱滩水体面积减少的主要原因并不是气候等自然条件，人为影响才是红碱滩水体面积萎缩的主要因素。



为防好人被讹拍照 记录温暖感人一幕

11月25日，两位年轻女孩在询问老人的身体状况，其中一位还握着老人的手给他取暖。

当晚，在杭州景点卖红薯的一位八旬老人忽然倒地，两位年轻女孩立刻上前嘘寒问暖，给老人捂手捂脚。旁边饭店的师傅递来了热水。为了让老人早点回家，大家还买光了她的几十个红薯。一位曾担心女孩被讹诈的路人，拍下事件全过程并发到了微博上。他感慨地说，有爱社会才会温暖。

新华社发

联合拍卖公告

接受镇江市润州区人民法院委托，江苏省江南拍卖有限公司、镇江市拍卖行有限责任公司对下列标的进行联合公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：
镇江市东方花园11幢705室房产，建筑面积约126.93平方米，参考价：80.05万元。

二、咨询展示时间：即日起至2013年12月16日16:00。

三、拍卖时间：2013年12月17日10:00。

四、拍卖地点：镇江市解放路22号八楼。

五、保证金缴纳：竞买人须在2013年12月16日16:00前向镇江

私人驾机飞上蓝天还远么？

如同汽车一样，拥有一架属于自己的飞机，想去哪里，开上就能飞起来。这种发达国家一部分人已经过了几十年的生活，也一直是很多中国人的梦想。

中国人民解放军总参参谋部、中国民用航空局批准《通用航空飞行任务审批与管理规定》12月1日起实施，民航局近日也宣布放宽私人考取飞行驾照的标准。推开这两扇门，中国私人驾机便利飞上蓝天还有多远？



人们在位于郑州市的河南省首家私人飞机5S销售展示店观看直升机。

等私人飞机能飞起来，等了20年了

北京郊区，燕山脚下，北京科源轻型飞机实业有限公司总经理原永民目光扫过机库里停放的一排小飞机，不禁怅然：“我等这些私人飞机能飞起来，等了20年了！”

20年前，原永民从南京航空学院买断蓝鹰AD-200小型飞机专有技术，在北京海淀区创办了我国第一家私营轻型飞机制造厂，上了一条年产100架小型飞机的生产线。

1996年，原永民的飞机拿走了民航部门颁发的各类许可证，开始出厂销售，一架小飞机卖价40万元。可20年过去了，他在国内只卖出了20多架。并不是飞机不好，小飞机在珠海航展中还获得过中国轻型飞机俱乐部比赛亚军，可就是在中国的天空飞不起来。

“中国的低空空域不开放。审批困难，买回去飞不了啊！”原永民等得很辛苦。20年来，他靠开饭馆、造船艇，养着飞机厂。去年他

没卖出一架飞机。

我国通用航空业资深专家、原国家空域管理委员会办公室副主任刘钢说，世界交通史上经历了四次“革命”。第一次是汽车替代马车；第二次是螺旋桨飞机替代汽车；第三次是喷气式飞机替代螺旋桨飞机。开放低空空域资源造就的“空中公众高速路”，是第四次革命。美国1978年启动了第四次革命，对私人飞行开放了3000米以下的空域。现在，美国有20多万架私人飞机，低空飞行很忙碌，私人拿个地图，想飞就飞。

1000多万平方公里的新经济增长点

“低空空域也是国家的宝贵资源，很少人知道我国拥有1000多万平方公里的空域面积。合理开发利用这些空域资源，可以成为我国一个新的经济增长点。”刘钢说。

从国外航空发展史来看，开发低空空域可以带动国家相关产业的发展。在低空飞行的通用航空业的发展需要大量航空器，将极大地

促进航空制造能力和水平的提高，进而带动新材料、电子、通信、能源、精密制造等一系列相关高新技术产业发展。国际经验表明，通用航空产业投入产出比为1比10，就业带动比为1比12。

我国目前航空器保有量1万余架，其中通用航空器仅1000多架；机场总数约1000个，持照人员

几万人；通航从业人员不到1万人。去年产值不到20亿元人民币，提供就业岗位仅8000余个。

中国航空器拥有者及驾驶员协会秘书长张峰认为，随着中国经济持续发展，航空业比以往任何一个时期都更加深入公众生活。通航产业链长，拉动效应远高于汽车行业。适应公众的消费升级，构建立体综合交通体系，迫切需要大力发展通航产业。

大门仅仅是开了“一条缝”

“《通用航空飞行任务审批与管理规定》的发布，距离通航大发展的需求相比，还仅仅是大门开了‘一条缝’。”张峰说。

刘钢具体介绍，私人飞机要想飞上天，需要满足两个条件。一是任务审批。二是空域使用审批。飞行者要先拿到任务审批，再去寻找有关飞行管制部门申请空域使用。都批下来后，才可以飞行。

“这次公布的《规定》，虽然只涉及到任务审批，没有涉及到空域使用审批。但其中最大的进步是划清了军方和民航各自责任范围。私人飞行审批程序找谁办、怎么办明确了，不再像以前一头雾水。”西安国家航空产业基地飞行

产业园董主任说。

刘钢也认为，《规定》理顺了审批程序。尤其是以前所有的飞行任务都要审批，现在除了九类涉及国家安全的项目外，其余的都不用审批了，直接去申请空域使用就行。

“但这些距离私人飞机飞起来还差很远，我国还没有低空空域航图、没有私人飞机注册的规定和机构。私人购买飞机后，必须挂靠在某航空公司名下，另外私人飞机保险也没有发展起来。”张峰说。

但不管怎么说，与此前的“铁板一块”相比，中国通航和空域改革已经踏上破冰之旅。

目前，我国各地发展通用航空的热情高涨，多地政府在积极谋划通用航空产业发展或者开始产业起步。

“一旦低空空域改革实质性启动，中国通用航空将迎来真正的爆发式增长，将带动超万亿元的市场规模。”刘钢认为。

据新华社电



我军主战飞机在防空识别区 进行常态化巡逻

据新华社北京11月28日电 中国空军新闻发言人申进科空军上校在此间表示，中国空军组织苏-30、歼-11等主战飞机，在中国东海防空识别区进行常态化空中巡逻，加强对防空识别区内空中目标的监控，履行空军使命任务。

申进科说，11月28日，中国空军组织1架空警-2000预警机和数架苏-30、歼-11等主战飞机，在中国东海防空识别区执行空中巡逻任务。申进科指出，中国空军在中国东海防空识别区进行空中巡逻，是防御性措施，符合国际通行做法。

法院裁判文书明年起 全面上网“亮相”接受监督

据新华社深圳11月28日电 最高人民法院28日在深圳召开新闻发布会，发布了《关于人民法院在互联网公布裁判文书的规定》，要求从明年1月1日起，符合条件的法

院生效裁判文书应当在互联网全面公布。

最高法院新闻发言人孙军工表示，这将有助于满足公众对司法的知情权，接受公众对司法的监督。

国内汽柴油价格小幅上涨 90号汽油平均每升提高一毛二

据新华社北京11月28日电 国家发展和改革委员会28日宣布，决定自29日起将汽、柴油价格每吨分别提高160元和155元，测算到零

售价格90号汽油和0号柴油（全国平均）每升分别提高0.12元和0.13元。这是继9月30日起油价连续三次下跌后首次上涨。

我国手机网民达4.64亿 手机成第一大上网终端

据新华社北京11月28日电 国家互联网信息办公室副主任任贤良28日在中国记协举办的第42期新闻茶座上透露，中国网民数量达到6.04亿，手机网民达到4.64亿，手机超越台式电脑成为第一大上网终端，中国互联网已进入移动互联网时代。

截至2013年9月底，中国网民数量达到6.04亿，互联网普及率达到45%，超过世界平均水平；移动互联网用户达8.28亿，3G用户达2.5亿，互联网已经覆盖到中国所有县级以上城市和超过99%的乡镇。

中国科学家研发出“鸡尾酒”式艾滋病疫苗策略



中科院广州生物医药与健康研究院陈凌博士（右二）和他的团队在实验室分析参加攻毒试验的031137号实验猴的结果。这只实验猴3年前通过注射“鸡尾酒”式艾滋病疫苗，对攻毒试验中的高致病性猴艾滋病毒成功免疫。

镇江供电公司12月9日至12月15日停电检修预告

日期	停电时间	停电线路/配变	停电范围	时用电
12月9日	9:00-13:00	10kV 邓巷线18703开关以下;10kV 邓巷线18741开关以下	18703开关以下;宝堰大山西、宝堰邓巷、宝堰葡萄园、宝堰西	18741开关以下;杨巷村西、宝堰庄西
12月10日	9:00-12:00	长江路2#开闭所;10kV 影院线1211线,至121101、1721211开关至翠堤春晓开闭所	509开关	1211线;镇江市西津渡建设发展有限公司;李家花园
12月11日	9:00-14:00	10kV 光明线1N0423开关以下	江苏美佳马达有限公司;华发电子;苏润电子科技有限公司;新农村实业发展有限公司二、新农村实业发展有限公司一、美的房地产	时用电
12月11日	12:00-17:00	10kV 芦滩线27902开关以下,至27903开关	279线;无	
12月11日	9:00-14:00	10kV 光明线1N0423开关以下	江苏美佳马达有限公司;华发电子;苏润电子科技有限公司;新农村实业发展有限公司二、新农村实业发展有限公司一、美的房地产	时用电
12月12日	9:00-17:00	10kV 康夏II 199线至19901开关;10kV 运河196线,至19602开关;10kV 滨河290线,至29001开关;	199线;吴家门;镇江市第一人民医院(双电源);诚基房地产	临

联合拍卖公告

接受镇江市润州区人民法院的委托，镇江市润州区人民法院、江苏省江南拍卖有限公司进行公开联合拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：
镇江市黄山路66号中浩国际广场A135商辅，房屋建筑面积约315.37m²（详见评估报告），参考价：591.25万元。

二、咨询展示时间：即日起至2013年12月13日16时前在拍卖地点接受咨询，展示地点为标的所在地。

三、拍卖时间：2013年12月16日10时。

四、拍卖地点：镇江市中山西路98号十四楼。

五、保证金缴纳：竞买人须在2013年12月13日16时前向镇江市润州

联合拍卖公告

接受镇江市润州区人民法院的委托，镇江市润州区人民法院、江苏省江南拍卖有限公司进行公开联合拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：
镇江市黄山路66号中浩国际广场A135商辅，房屋建筑面积约315.37m²（详见评估报告），参考价：591.25万元。

二、咨询展示时间：即日起至2013年12月13日16时前在拍卖地点接受咨询，展示地点为标的所在地。

三、拍卖时间：2013年12月16日10时。

四、拍卖地点：镇江市中山西路98号十四楼。

五、保证金缴纳：竞买人须在2013年12月13日16时前向镇江市润州

联合拍卖公告

接受镇江市润州区人民法院的委托，镇江市润州区人民法院、江苏省江南拍卖有限公司进行公开联合拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：
镇江市黄山路66号中浩国际广场A135商辅，房屋建筑面积约315.37m²（详见评估报告），参考价：591.25万元。

二、咨询展示时间：即日起至2013年12月13日16时前在拍卖地点接受咨询，展示地点为标的所在地。

三、拍卖时间：2013年12月16日10时。

四、拍卖地点：镇江市中山西路98号十四楼。

五、保证金缴纳：竞买人须在2013年12月13日16时前向镇江市润州